

Advertido el error en la publicación **del listado definitivo de admisión a pruebas psicotécnicas** del proceso para la selección de personal laboral fijo por acceso libre y acceso restringido por promoción interna para cubrir 445 plazas de los grupos profesionales I, II, III, IV y V se procede a rectificar:

Para el puesto GIII – Administrativo:

Donde dice:

3-801-14349	GIII-ADMINISTRATIVO	Libre	***2288**		No admitido
-------------	---------------------	-------	-----------	--	-------------

3-801-14186	GIII-ADMINISTRATIVO	Libre	***6666**		No admitido
-------------	---------------------	-------	-----------	--	-------------

Debe decir:

3-801-14349	GIII-ADMINISTRATIVO	Libre	***2288**		Admitido
-------------	---------------------	-------	-----------	--	----------

3-801-14186	GIII-ADMINISTRATIVO	Libre	***6666**		Admitido
-------------	---------------------	-------	-----------	--	----------

Para el puesto GIII – TEL:

Donde dice:

3-702-17010	GIII-TEL	Libre	***0486**		No admitido
-------------	----------	-------	-----------	--	-------------

3-702-15883	GIII-TEL	Libre	***5234**		No admitido
-------------	----------	-------	-----------	--	-------------

Debe decir:

3-702-17010	GIII-TEL	Libre	***0486**		Admitido
-------------	----------	-------	-----------	--	----------

3-702-15883	GIII-TEL	Libre	***5234**		Admitido
-------------	----------	-------	-----------	--	----------



Para el puesto GIII – TSID:

Donde dice:

3-701-19803	GIII-TSID	Libre	***9003**		No admitido
-------------	-----------	-------	-----------	--	-------------

Debe decir:

3-701-19803	GIII-TSID	Libre	***9003**		Admitido
-------------	-----------	-------	-----------	--	----------

Para el puesto GIV – Auxiliar administrativo:

Donde dice:

4-1001-16903	GIV-AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Libre	***6181**		No admitido
--------------	--------------------------------	-------	-----------	--	-------------

4-1001-14670	GIV-AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Libre	***8372**		No admitido
--------------	--------------------------------	-------	-----------	--	-------------

Debe decir:

4-1001-16903	GIV-AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Libre	***6181**		Admitido
--------------	--------------------------------	-------	-----------	--	----------

4-1001-14670	GIV-AUXILIAR ADMINISTRATIVO	Libre	***8372**		Admitido
--------------	--------------------------------	-------	-----------	--	----------

Para el puesto GIV – Técnico de cuidados auxiliares de enfermería:

Donde dice:

4-901-15585	GIV-TÉCNICO CUIDADOS AUXILIARES ENFERMERÍA	Libre	***6334**		No admitido
-------------	---	-------	-----------	--	-------------

Debe decir:

4-901-15585	GIV-TÉCNICO CUIDADOS AUXILIARES ENFERMERÍA	Libre	***6334**		Admitido
-------------	---	-------	-----------	--	----------

Para el puesto GV – Mozo de logística:

Donde dice:





5-1102-15485	GV-MOZO DE LOGÍSTICA	Libre	***6876**		No admitido
--------------	----------------------	-------	-----------	--	-------------

Debe decir:

5-1102-15485	GV-MOZO DE LOGÍSTICA	Libre	***6876**		Admitido
--------------	----------------------	-------	-----------	--	----------

Nota: Los candidatos/as ya han sido notificados de sus respectivos horarios y aulas, pueden consultarlo en su Área Candidat@.

Fuenlabrada, 3 de julio de 2024

Juan Medino Muñoz

Secretario de la Mesa de Selección

Roberto Rodrigues Santos

Presidente de la Mesa de Selección

